KoHcriekT ypoka aareOpsI B 8
KAACCe TI0 TeMe: «Aizeopauueckue

opoouy.




Twurm ypoka: 0606wyerue.
Ilean ypoka:

ObpaszosamersibHele: a). OboblieHne n cuctemaTmusaumd
3HaHUKM y4valimxca no teme «Anrebpanyeckune apobmy.

6). 3akpenneHne HaBbIKOB PeLLleHNUs TECTOBLIX 3a4aHNN
No JaHHON TeMe.

Paszsusarouue: a). PopMnMpoBaHNE N pa3BUTUE YMEHUS
MbICITUTb 1N aHaNM3NpoBaTb.

6). Passutne namaru.

Bocrnumesiearwue: a). BocnutaHne ymeHusa pabotaTtb
CaMOCTOSATENLHO.

6). BocnutaHne ymeHus BblaepXnBartb pernameHT
BpeMeHN, OTBEEHHOIo Ha peLleHne Kaxgoro 3agaHus.

B). [MpnBUTME MHTEpPECA K NPEAMETY.




[loemopeHuUe 0CHOBHbIX MOHSIMUU.
Hoeblie mepMUHbI Mamemamuqec:(oaf) 73blka

Anzebpau4eckasi 0pobb — BblpaXeHune , rae

MHorousneH P(x)-dyncnurtenb anreraMHeCKow Apoobu, a
Q(x)-ee 3HameHaTenNb.

OcHoeHOe ceolicmeo asicebpaudeckoli Opobu — v
YyucnuTenb U 3HaMeHaTenb anredbpanyeckon apoou
MOXHO YMHOXWUTb (pa3aenutb) Ha OAUH U TOT Xe He

paBHbIN 0 MHOrou4rsieH. P(x)
PauyuoHanbHoe ypaeHeHUe — ypaBHeHue emuga ——=0,
rae Q(x)#0. Q(X)

CmeneHb ¢ ompuyamersibHbIM NMOKa3ameJsieM -
,r/Ae n — HaTypanbHoe yucrno un a#0.




Anzopumm npusedeHusi anzebpauvyeckux
dpobel k obwemMy 3HaMeHamersik.

1. Pa3noxurtb BCce
3HaMeHaTesNnu Ha
MHOXUTEenNnu.

2. Hantm HanmeHbLUee
oOLlee KpaTHOe AonA
YUCIOBbIX KO3(hPULNEHTOB.

3. CocTtaBuUTb
npou3BeneHue, BKIOYUB B
Hero HOK koadhcpmumeHToB un
BCe OYKBEHHbIe MHOXUTENMW.
OaonHakoBble MHOXUTENu
6epem oauH pa3. U3 Bcex
cTeneHen ¢ 0AMHaAKOBbIM
OCHOBaHuMeMm bepem
MHOXWUTEeNb C HaUbOoNbLLWNM
nokKasaTtesieM CTEeNeHu.

4. Havtu gononHuTernbHbIe
MHOXUWUTENu Ans KaXxaou m3
Apoobeun.

5. Hautu gna kaxpou gpoobu
HOBbIN YUCNTUTENb KakK
npoun3BefeHns YMcnuTens
Ha OONONHUTENIbHbIU
MHOXUTEenb.

6. 3anucaTtb Kaxayr Apobb
C HOBbIM YMuCIUTEsNIeM U
HOBbIM (0OOLLKMM)
3HaMeHaTenem.



Ynpocmumb ebipaXKeHue:

* lMepBbIN 3Tan. .

e 4a%-1=(2a-1)(2a+1)

e 2a’+a=a(2a+1)

e OOWKMKN 3HAMeHaTenb:

e a(2a-1)(2a+1)

e lononHuUTernbHbLIE
MHOXXUTEMN:

 KnepBou gpoodwu: a

Ko BTOpOUN Apobdbwm:
(2a-1)

3a a
da’*—1 2a’+a

BTopowu atan.
3a  a
4a’~1 2a’+a

3a(a a(2a—1

(2a-1)2a+1) a(2a+1)
3a°—2a’ +a
a(2a — 1)(2a + 1)

a’+a a(a+1)

a2a-1)2a+1) a(2a-1)2a+1)
a-+1
4a” —1




lpasuna yMHOXeHUs1 U desieHUs1 asieebpau4vyecKux
opobel, so3eedeHust anzebpauyeckou odpobu s

HamypaJsibHyr0 cmerneHb.

* YMHOXeHue:

a ¢ ac
b d bd
e [leneHwue:
a.c_ad
b d bc
e Bo3BeaeHue B
CTeneHb:

5 -5
b b"

e Hanpumep:
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Ceoucmea cmeneHuU ¢c ompuuamesibHbIM
uesibIM rnoKasameJsiem.

* ToxpectBa cnpaBegnuiebl ans a#0,
b#0, s,t — npousBoOsibHbIe Lenble
yucna.

e 35" at=as+t

e g5 at=as—t

° (aS)t= ast

o (ab)s =35 ' bs
e(a:b)*°=a°:b°

Hanpumep:

1) a3-a®d=ga3"5 =38

2) a*:a3=a*t =3’

3) (a-Z)-3 — a-2'(-3) =75

4) 0,5a’B* - (4a>B3%)? =
0,5a’B2 " 16a°B® =
0,516 -(a%a®) -
(8%B°) = 8aB*



CamocmossmersribHas
paboma.

BbinosiHume mecm:

Bpemsi pabombi — 25 MuHym!



BapuaHT 1 BapuaHT 2
A1_ 5 o A1. YKaxure
BbINONHUTe _,(_3a b ) Bblpa)keHue (4a-2B4)2
o 2 TOXAOECTBEHHO
AeUCTBUA. 9b paBHOe JaHHOMY
1) 5a*e® 2) 5a‘s? 1) 16a“8®  2) 4a*B°®
3) -5a*s* 4) -5/81a*B’ 3) 16a*B® 4) 2a'B?
BapuaHTt 3 BapuaHT 4
A ammres |, o, (o | L o a2
suge oavounona | 22787 -3278" | rovnecrsomo | (5 37°B7)
' paBHOe JaHHOMY )
1) 6aB 2) 6a%B° 1) -4a“B® 2) b—4
- .
3) 6a’B 4) 6a’s™ 3) 37 4) 4aB°




A,. Cokpamume OpoOhb:

8x —40 32 3
BapraHT : J’z 1 8 2——|9 4)§_£
x" =25y x+5y | x=2y| " x-Sy x 5y
10a’(b—-2
Bap;'a"” Al )1)2a 2)2  [3)2a [4)-2
Sa(2—b)
Ux* -4 2 _
Bap;laHT ¥ —4x+l 1)4x +1 22— L3 2x2 1 4)x+l
4y -1 2 2 2
25—x*| s5- -5 5
Bap‘Il/laHT : 1) X 2) A 3) S 4) —=
X“+5x s * 2 *




BapuaHT 1

BapuaHT 2
A,.BbinonHute aeneHuve: |A,.BobinonHute ymHOXeHue:
5x 10 6a> _a+5
_v—1 11—y 4cﬂ—25 2a,
X 50x° _ta 4
1) < 2) y-1 1) - 2) a->
__5f_ 2 1203 __ég
3) 5 4) 50x 3) - 4)
BapuaHT 3 BapuaHT 4

A3.Bbll1011HVITe aeneHue:

A3.Bbll10]1HVITe YMHOXEeHMe:

x—1 x"—1

x> —4 2
2 8x , 4 x .2v—21
X X+
1) 4x 2) 1) -2 2) -
x—1 4 x X—2 x+2
I L= - e I




A,. Ynpocmume 8bipaXkeHue:
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NHopopmauyust onss yqumernsi:

OTBeTbI K TECTY:

3agaHusA

A

A

1 2 |Mg 4
Bapuant1 | 2 | 1 3 | 1
Bapuant 2 | 1 3 2 | 3
Bapuaut3 | 3 | 3 2 | 3
Bapuant4 | 4 | 1 4 | 3

OueHka TecTa:

Kaxxaoe BepHO pelueHHoe
3agjaHne oueHUBaeTCcA B
1 6ann, HeBepHoe — 0
6annos..

4 6anna — «5»
3 6anna — «4»
2 6banna - «3»
0-1 6annoB — «2».



Ucnonb3yemas nutepartypa:

«Anredpa 8 knaccy», 4yactb 1, y4eGHuUK, noa
peanakuueun A.l. MopagkoBu4ya, MHemo3uHa, 2007 r.

«Anrebpa 8 knacc», 4YacTb 2, 3agadYHuK, noa
peanakuueun A.l. MopagkoBu4ya, MHemo3uHa, 2007 r.

«TemaTnyeckum COOPHUK TeCTOBbIX 3a4aHNU MO
anredbpe AnAa NoaAroToBKU K rocyaapcTBeHHOM
(uToroBom) atrectauum B HoBou chopme», 6a30BbLIU
ypoOBeHb, noa pepakumen E.A. CemeHKo,
NMpocBeweHnue-Or, KpacHogap, 2008 .

«IJK3aMeHaUuNOHHble TeCTOBbIe 3afaHnsA,
dPepnepanbHan cnyxba no Haa3opy B cdepe
obpasoBaHusa n Hayku P®, 2008 r.

«KpaeBble guarHocTuyeckue pabotbl no anrebpe B
9 knacce», [lenaptaMmeHT o6pa3oBaHUA U HayKKU
KpacHogapckoro kpasa, KKUOMMO, 2008 r.



